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NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH ZNANJA

Dogovorjeni znaki:

v" pravilni odgovor

évé nepopolni ali manjkajoc¢i odgovor
/! napacni odgovor

Pv"  pravilni odgovor iz napa¢nih podatkov

Znake za oznacevanje zapisujemo:
— v preizkus znanja,

— zrde¢im kemi¢nim svinénikom,
— na desno stran odgovora,

— nikoli ¢ez u¢encéev odgovor.

— Ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka ta znak precrtamo in zapiSemo pravilni znak.
Ob precrtanem znaku zapiSemo svoje inicialke!

— Popravljalec ne dopisuje pravilnih reSitev.

— Za vsak korak reSevanja zapiSemo en znak.

Splos$na navodila za vrednotenje nalog iz fizike
1. Rezultat merske koli¢ine mora biti zapisan z enoto.
2. Pravilno oznaceni graf pomeni:

— oznacene osi z enotami in koli¢inami,

— pravilno prikazana odvisnost y = f(x).

3. Ce pri ra¢unskih nalogah izbirnega tipa ni obkrozena nobena &rka, se steje kot pravilen odgovor
tudi zapisan pravilni rezultat. Tedaj na obrazcu za tockovanje pobarvamo krozec s ¢rko pravilnega
odgovora, v preizkusu pa ne obkrozimo nobene crke.

Ob morebitnih tezavah pri popravljanju in vrednotenju preizkusov znanja se posvetujemo z glavnim
ocenjevalcem ali pomo¢nikom glavnega ocenjevalca.
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1. naloga

D ettt ettt e h et e b e e et e bt e e h e e beeeabe e b e eaee 1 tocka
2. naloga

B ettt ettt et a et ettt et 1 tocka
3. naloga

ettt et h e e bt bt e et e bt e e bt e bt e et e e bt e et e e bt e eabeenees 1 tocka
4. naloga

5 J OO OSSO URUSRRPRRPROt 1 tocka
5. naloga

D et ettt h ettt e h e ettt e eht e ae e teeneenneenteenean 1 tocka
6. naloga

e ettt ettt ettt e bbbt ettt et e e ettt e e ab e e e abeesnees 1 tocka
7. naloga

A ettt h ettt b e et h et e e n et e et ea e e heenbeentenneenbeenean 1 tocka
8. naloga

A ettt b et e b e et e e bt e et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeebeenatean 1 tocka
9. naloga

et h et h e bt e bt et e bt et e e ate e te et e en b e e bt enteentenneens 1 tocka
10. naloga

Katerakoli vrednost med vkljuéno 218 V in 220 V ..occociiiiiiiiiiiciceieeecee 1 tocka
11. naloga

Skupaj 2 tocki

a)

) 8 8 TSR PSORRRRRTR 1 tocka

b)
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12. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
12.1 Obe pravilno zapisani koli¢ini (z —sila (F), y —raztezek (z,l,Al ...)) ....... 1 tocka
b)
122 0,6 N £ 0,08 N oottt 1 tocka
¢)
12.3 Raztezek je 6 cm &= 0,2 CIN. .oovviiiirieriieieececeeeeeece e 1 tocka
124 14 cm + 0,2 cm
ali pravilno izra¢unana dolZina z napac¢nim raztezkom iz 12.3 ..........cccceeeenee. 1 tocka
13. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
131 D et 1 tocka
b)
132 A ettt ettt ettt ettt aeeaee 1 tocka
c)
13,3 B et 1 tocka
14. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
L4150 J ettt 1 toc¢ka
b)
TA.2 € ettt ettt ettt 1 tocka
c)
14.3 50 J ali napacna vrednost 1z 14.1 .....cocooviiriiiiiiiiniececeeeeeeee 1 tocka
d)

14.4 50 J ali napacna vrednost 1z 14.1 .....cocoiiiriiiiiiiiiececceeeee e 1 tocka
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15. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
1510 30 KJ oo et 1 tocka
b)
18,2 A ettt ettt e n e h et e e nt e teenteeneeaeenes 1 tocka
16. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
LO.1 B oottt ettt b et aeenee 1 tocka
b)
16.2 Obe pravilno vrisani hitrosti
(dve daljici pri vrednostih 10 kTm in 50 kTm) ............................................... 1 tocka
16.3 Oba pravilno vrisana intervala ¢asa (0 — 5 minut in 5 — 10 minut) .................... 1 tocka

Tocke pri 16.3 ne dobi, ¢e najprej nariSe vecjo in nato manjso hitrost.

17. naloga
Skupaj 2 tocki
) U N O OO RRP PSR 1 tocka
17.2 € ettt ettt 1 tocka
18. naloga

Skupaj 2 tocki
Kdor zapise vec¢ kakor stiri Stevilke, ne dobi nobene tocke.

18.1 Dve pravilni od treh zapisanih (2, 3 ali 2, 5ali 3, 5) ali tri pravilne od §tirih
ZapiSaANih (2, 3, D) oo e 1 tocka

18.2 Vse tri pravilne od treh zapisanih (2, 3, 5) ..cooceevieriienieniieieeeeeeeeee e 1 tocka
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19. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
19,1 0,3 A oottt eae et eeeta e ereereeennas 1 tocka
b)
192 0,6 A oottt e te e ere e ennas 1 tocka
20. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
20.1 A oznaduje VIR, B ozna¢uje UPORNIK, C oznaéuje ZARNICO
in D 0znacuje STIKALO. ....oooiiiiiiieieeieee ettt 1 tocka
b)
3
2 \ 4
¢ o (a—
_|_ —
1
20.2 Pravilno vrisana A-meter in V-MELer ...........ccceeriieruieriiienieeiieniieeieesveeieenineens 1 tocka

SKUPQJ wererrierserssanessnnssnisssssssansssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 36 tock



